II. SZÁMÚ MELLÉKLET
ÉRDEKDEKMÉRLEGELÉSI TESZT 
KAPCSOLATFELVÉTEL, KAPCSOLATTARTÁS CÉLJÁBÓL KEZELT ADATOK TÁRGYÁBAN
1. AZ ADATKEZELŐK JOGOS ÉRDEKÉNEK MEGHATÁROZÁSA
Az Adatkezelők a vagyontervezes360.hu oldalon („Honlap”) keresztül elérhető „Vagyontervezés 360°” szolgáltatást („Szolgáltatás”) nyújtják. A Szolgáltatás igénybevételéhez a Honlapon elérhető kérdőívek egyikének kitöltése szükséges, amely képet ad az érintett vagyonának rendezésével kapcsolatos tudatosságáról. A kérdőívet bárki, ingyenesen eléri, aki meglátogatja a Honlapunkat („érintett”) A részletes szakértői értékelés („szakértői értékelés”) a kérdőív kitöltését követően külön igényelhető. Amennyiben a kérdőív kitöltését, és az eredményének áttekintését követően megadja e-mail-címét, úgy egyedi szakértői értékelést küldünk Önnek. A szakértői értékelés megküldését követően pedig szakmai konzultáció igénylésére nyílik lehetősége, az értékelés személyes megvitatása céljából.
Az Adatkezelőknek üzleti érdekük fűződik ahhoz, hogy az általuk elkészített szakértői értékelést követően legalább egy személyes konzultációra is sor kerüljön, ezzel a személyre szabott értékelés tovább egyediesíthető, és az egyedi, személyesen megvalósuló, szakmai vagyontervezési tanácsadás is létrejöhet. Adatkezelők a szakértői értékelésükben felhívják az Ön, mint érintett figyelmét, hogy amennyiben személyes konzultáció keretében szeretné megvitatni az értékelés eredményét, valamint egyedi szakmai tanácsadást is szeretne, úgy mely elérhetőségeken tudja felvenni a kapcsolatot az Adatkezelőkkel.
Az Adatkezelők érdeke tehát, hogy az érintett ügyfél további tanácsadást vegyen igénybe Adatkezelőktől, a teljesértékű vagyontervezési tanácsadás érdekében. Az érintett, azaz az Ön érdeke is, hogy a lehető legtestreszabottabb tanácsadást kapja. Amennyiben érintett ügyfélként Ön az értékelésben megadott valamely elérhetőségi címünkön (telefon vagy e-mail-cím) felveszi velünk a kapcsolatot, úgy a megadott adatait (név és telefonszám és/vagy e-mail-cím) kapcsolattartás céljából kezeljük a kapcsolódó adatkezelési tájékoztató I. számú mellékletében foglaltak szerint.
Amennyiben a szakértői értékelés megküldését követően észszerű időn belül Ön nem veszi fel velünk a kapcsolatot, úgy az Adatkezelők üzleti érdeke, hogy megkeressék Önt a potenciális további üzleti kapcsolat kialakítása, illetve fenntartása céljából. Ebben az esetben Adatkezelők a korábban, a szakértői értékelés elkészítése és megküldése célból kezelt személyes adatait, így különösen e-mail-címét vagy a személyes konzultáció megtartása céljából kezelt adatait, így különösen nevét, telefonszámát, e-mail-címét, kezelik kapcsolatfelvétel céljából. A korábban megadott e-mail-címén és/vagy telefonszámán Adatkezelők kereshetik Önt, hogy további szakmai konzultáció, egyéb tanácsadást vegyen igénybe a minél teljesebb vagyontervezési szolgáltatásunk igénybevételéért.
LEHETSÉGES MÁS MEGOLDÁS A JOGOS ÉRDEK BIZTOSÍTÁSÁRA
Más, alternatív megoldás nem áll Adatkezelők rendelkezésére az érintett ügyféllel való kapcsolatfelvételhez, kapcsolattartáshoz. A kapcsolódó adatkezelési tájékoztató I. számú mellékletében foglalt személyes adatok kezelése nélkülözhetetlen a cél eléréséhez, azt más módon nem lehet biztosítani, más megoldás nem áll az Adatkezelők rendelkezésére.
AZ ADATKEZELÉS KÖRÜLMÉNYEI 
Az adatkezelés körülményeit a kapcsolódó adatkezelési tájékoztató I. számú mellékletének 3. pontja tartalmazza.
AZ ÉRINTETTEK ÉRDEKEI
Az érintettek elvárhatják, hogy az adataik felett lehetőség szerint ők gyakoroljanak kontrollt.
Elvárhatják, hogy bármikor tiltakozhassanak az adatkezeléssel szemben.
Elvárhatják, hogy ellenőrizni tudják, hogyan használja az adatkezelő az adataikat, vagyis elvárhatják, hogy gyakorolni tudják a hozzáférési jogukat.
Elvárhatják, hogy adataikat csak a szükséges időtartamig kezelje az adatkezelő, vagyis csak addig, ameddig észszerűen élőnek tekinthető a kapcsolat az ügyféllel.
Elvárhatják, hogy adataikhoz csak azok férjenek hozzá, akiknek az a feladatuk ellátása és teljesítése során feltétlenül szükséges. Elvárhatják továbbá, hogy kapcsolattartási adataikat hozzájárulásuk nélkül ne továbbítsák.
Elvárhatják, hogy adataiknak megfelelő biztonsági szint melletti tárolását valósítsa meg az adatkezelő.
BIZTOSÍTÉKOK
Az Adatkezelők megfelelő biztosítékokat alkalmaznak az esetlegesen felmerülő kockázatok/korlátozások ellensúlyozására, amelyek a következők.
Biztosítják, hogy az érintett bármikor tiltakozhasson az adatkezeléssel szemben, ha az Adatkezelők a személyes adatát olyan módon kezelik, amellyel nem ért egyet. A tiltakozás keretében az érintett kérheti azt is, hogy az Adatkezelők a rendszeréből töröljék a telefonszámát és/vagy e-mail-címét. 
Biztosítják, hogy az érintett bármikor gyakorolhassa a hozzáférési jogát, és ezzel ellenőrzést tudjon gyakorolni az adatkezelés felett.
Ellenőrzik, hogy az adatkezelésre csak a szükséges ideig kerüljön sor, így amennyiben az ügyféllel már észszerű mérlegelés alapján megszűnt a kapcsolat, az érintett személyes adatait a továbbiakban nem kezelik.
Biztosítják, hogy az érintett személyes adataihoz csak azon személyek férhessenek hozzá, akiknek ez nélkülözhetetlen ahhoz, hogy kapcsolatban lehessenek az érintettel.
Biztosítják, hogy az adatok jelszóval védett állományban kerüljenek tárolásra és így azt, hogy nem kerülhetnek nyilvánosságra, illetéktelen személy birtokába.


AZ ÉRDEKMÉRLEGELÉSI TESZT EREDMÉNYE
Az Adatkezelőknek nem áll rendelkezésére más olyan eszköz, amely biztosítani tudnák, hogy felvehessék a kapcsolatot az ügyfeleikkel. Ezzel szemben az érintett, bár minimálisan sérül az érdeke az adatával való rendelkezés tekintetében, kisebb hátránnyal szembesül, mint az az érdek, hogy az Adatkezelők kapcsolatba tudjanak vele lépni. A kapcsolattartás a szerződés teljesítését követően egyébiránt teljes mértékben összhangban áll a piaci gyakorlattal is.
Az Adatkezelők ugyanakkor az 5. pontban foglaltak szerint megfelelő biztosítékokat alkalmaznak az esetlegesen felmerülő kockázatok/korlátozások ellensúlyozására.
A fentiek alapján az érdekmérlegelési teszt eredménye tehát az, hogy az Adatkezelőknek az érintettek személyes adatainak kapcsolattartás céljából való felhasználására a jogos érdekük fennáll.
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